
Generalforsamling Farum bokseklub 11/6-2025 

Dirigent: Silas Wadbi 

Referent: Helle Jensen 

 

1: Valg af dirigent: Silas Valg af referent: Helle 

2: Formandens beretning. 

Bestyrelsens/Formandens beretning for sæsonen 2024 – 
2025 

Denne Sæson:  
Lad os starte med DABU`s repræsentantskabsmøde i maj måned, her blev klubben årets 
bokseklub i DABU sammen med Kvik Ballerup bokseklub. 

Vi modtog prisen pga. Vores samarbejde med Ballerup, for vores nytænkning og samarbejde 
imellem vores to klubber, og vores fælles FFN-stævne. 

Vi er utrolig stolte over udnævnelsen, det viser at vi går i den rigtige retning. 

Efter mange års tørke har vi igen fået en dansk mester, vi er utrolig stolte af Birk, du viser klubben 
frem på bedste vis, og stort tillykke med udtagelsen til landsholdet. 

Vi har deltaget i forskellige turneringer og diplomstævner i sæsonen, og har vundet mange guld 
og sølvmedaljer og fået en masse diplomer, så fremtiden ser godt ud. 

Vores eget FFN-stævne i februar, var en kæmpe succes, alle deltager og tilskuere har rost 
stævnet til skyerne, og vi glæder os til næste stævne i 2026, som også er året hvor klubben bliver 
60 år. 

Tak til alle sponsorer som støttede op og til jer frivillige der gjorde en stor indsats  

Vi har mange ideer for næste stævne, og vi glæder os til at informere mere omkring sæt op og 
afholdelse. 

Og i den forbindelse har vi brug for alle frivillige som vi kan trække på, og vi håber meget på at 
klubben og vores medlemmer vil støtte op, og samtidig få aktiveret familie og nærmeste, så vi 
kan få afviklet stævnet. 

 

Junior Holdet: 

I sidste års beretning sagde vi at der skulle gøres en indsats for at få flere medlemmer på Junior 
holdet, og det må man sige er sket, der er nu mellem 15 til 20 til træning, Daniel, Rasmus og nu 



Birk, som har taget over fra Daniel, i har gjort en fantastisk indsats, og har nu flere boksere som 
deltager til diplomstævner med rigtige flotte resultater. 

Næste sæson, her udvider vi træningstiderne, så Junior holdet nu starter kl.15.45 og træner til 
kl17. 

Vi glæder os meget til se og følge den flotte udvikling som i trænere har startet. 

 

Ungdomsholdet/Kampholdet:  

Endnu en flot sæson, Der bliver arbejdet sten hårdt, og det giver pote, som tidligere nævnt så 
har vi fået en dansk mester, og vi fik også en sølvmedalje til DM, så det må man sige at være 
godkendt. 

Udover DM har vi deltaget i flere turneringer, hvor en af dem var Viking Box Cup i 
Aalborg/Nørresundby, hvor det også blev til guld og sølv, Tuff Nuff, hvor vi også fik flotte 
guldmedaljer med hjem. 

Ved NBM fik vi en guld. 

Vi har deltaget i en dags stævner hvor der også kom sejre hjem, Guld til vores egent stævne i 
februar, så alt i alt en rigtig flot sæson når det kommer til kampholdet. 

Men nu må ikke glemme at nævne alle dem der bokser diplom, i har taget, jeg ved ikke hvor 
mange diplomer med hjem og i gør det utrolig flot, så fremtiden ser lys for klubben, når det 
kommer til at vise os frem på flotteste vis. 

 

Der er i gennemsnit 25-30 eller flere til vores træninger, og da det er her vi har vores 
kampboksere, så er intensiteten stor, og alle, inkl. De medlemmer som ikke kæmper kampe 
endnu, gør en stor indsats til træningerne.  

 

 

Seniorholdet- Motionsholdet: 

I denne sæson har der været en lille fremgang hvad ang. Deltager til vores trænninger, vores 
medlemmer der deltager, er blandet, men primært er det fast garde der kommer, og som har 
været medlemmer i nogle år, der deltager også boksere fra ungdomsholdet, og det fungerer 
rigtig fint. 

Stor tak til Neel for sin indsats med at træne holdet, det er en stor hjælp at vi andre kan fokusere 
på at træne vores andre hold. 

 



Parkinsonboksning:  

Desværre mistede vi Graeme i december, klubben deltog til hans bisættelse og vi fik sagt godt 
farvel til ham. Graeme var med fra start da vi startede vores Parkinson boksehold, Der skal lyde 
en stor tak til Graeme og Birgitte, for altid at have bakket op og deltaget i vores træninger, også 
selv om vi ikke var mange til træningerne. 

Det så ændret nu, holdet er vokset så meget, at der ikke er plads til mange flere på holdet, 
hvilket egentlig er positivt. 

Tak til Dorthe for at have taget over efter Per, uden dig havde det set skidt ud, vi er utrolige glade 
for at du har lysten til at træne holdet sammen med mig 

 

Hjemmeside/FB og Instagram: 

Stor tak til Anette Lind for at der er kommet styr på hjemmeside og for at du vil sponsere os når 
det kommer til at hjælpe med hjemmesiden og til vores stævne. 

 

Sponsorer: Mange tak til Farum Fisk, Slagter Jesper, Unisport Scandinavia, Optikkerne på 
Værndamsvej, Muremester Casper Larsen og Malermester Danni Christensen for støtten i 
sæsonen og til vores stævne. 

Vi håber meget på at de/i vil være med i denne kommende sæson, og støtte op om klubben. 

Sæsonen vi går ind, der får brug for al den hjælp vi kan få økonomisk og ydelser, vi vil derfor 
arbejde på at finde flere sponsorer, og alle medlemmer må gerne spørge rundt om der er andre 
der vil være med til at støtte klubben. 

 

 

Et stort, stort Tak fra klubben til Marcus og Faizan, for jeres indsats i den forgangene sæson. 

Uden de frivillige var der ingen klub. 

Uden de frivillige blev klubben ikke årets klub i DABU. 

Så i kan uden at blinke når i lægger hovedet på puden om aftenen, være stolte over jeres indsats. 

 

Næste sæson:  

Vi har en masse ideer til næste sæson, hvordan vi skal videre fra hvor vi er nu. 

Så vi skal alle have arbejdshandskerne på, for at det kan lykkedes. 



Vi skal have gjort et arbejde med at få flere frivillige som har lyst til at gøre en indsats, specielt 
til vores eget stævne, da vi påtænker at udvide stævnet. 

Vi skal have mere fokus på at få flere sponsorer til klubben, da vi bliver nødt til at komme ud i 
Europa og bokse, hvis vi skal have udviklet boksningen og kunne give vores medlemmer de 
bedste rammer. 

Vores økonomi for den netop afsluttet sæson, er rigtig god, kasseren kommer mere ind specifik 
efter beretningen, men vi har været rigtig gode til at gøre en indsats for få penge i kassen, 
samtidig med at vi har haft flere udgifter når det kommer til stævner. 

Vi har haft opgaven at udlåne både i Farum sø, kampboksere har delt flyers ud, vi havde 
overskud på stævnet osv.  

Dette arbejde fortsætter vi med i den kommende sæson. 

Vores ønske er at få udskiftet de 2 ringe i den ene ende af hallen, med noget lignede det vi har 
nu som kamp-ring, dog i mindre dimensioner. 

Vi skal have indkøbt udstyr, skabe, reoler, kamp tøj osv. 

 

2026 er jo året hvor klubben flyder 60 år, som jeg nævnte tidligere i beretningen, klubben blev 
startet i august 1966. ( i kan læse mere på vores hjemmeside) 

Det skal fejres, vi påtænker at lave noget til Furesø Fight Night, men også når sæsonen starter 
op igen i august 2026, hvor vi vil arrangere en fest for medlemmer og pårørende, så det glæder 
vi os meget til. 

Udgifter til dette arrangement vil komme på sæson 26-27 budgettet. 

 

Til august i år, når sæsonen starter op, så vil vi lave en kommen sammen i klubben, hvor vi håber 
at i alle vil deltage, her vil vi uddele forskellige priser for sæson 24-25. 

Datoen er d.23. august, så husk at sætte et kryds i kalenderen. 

 

Bestyrelsen vil endnu en gang takke alle trænere og jer medlemmer for opbakningen, og håber 
i vil følge op i sæson 25-26 

 

Vi ønsker jer alle en rigtig god sommerferie, og vi glæder os til at se jer alle i sæsonen 2025 – 
2026. 

Følg med på vores FB-side vedr. træninger over sommeren. 



 

Husk klubbens motto: Celeritas (Hurtighed) – Fortitudo (Styrke) – Patientia (Udholdenhed) 

 

Bestyrelsen Farum Bokseklub 66. 

 

3: Gennemgang af regnskab.  

Budget 2024-2025: 

Der skal afsættes: 

20.000 inventar i klublokaler 

20000 til nyt bokseudstyr til brug i klubben 

Ellers vil budgettet ligne budget 2024-2025 

Regnskabet og budget godkendt. 

4: Valg til bestyrelsen: 

Formanden Genvælges 

Peter Meinerts Genvælges 

5:Supleant: Silas Wad Baksh Larsen  

6: Der er ikke nogen der kan tage rollen som revisor suppleant, så bestyrelsen påtager sig rollen. 

7: Vedtægtsændring: 

Henrik foreslår at vedtægterne ændres, så det følger DABUs nye retningslinjer.  

         §3 - 

Medlemskab af organisationer.   
Foreningen skal være medlem af Dansk Amatør Bokse Union (DABU), under Danmarks Idræts 
Forbund (DIF), European Amateur Boxing Association (EABA) og International Amateur Boxing 
Association (IABA) og er underlagt disses love og bestemmelser.  

 

8: Evt: 

Der arbejdes på at findes flere frivillige der kan hjælpe til når der afholdes stævner mm.  

1. Indkomne forslag. Ændring af vedtægter §3. I nuværende vedtægter står der følgende: 

         DABU har trukket sig EABA og IABA og DABU er i stedet blevet medlem af Word Boxing  

         Og European Boxing. Der skal derfor indskrives i vedtægter at Farum Bokseklub er underlagt 

         Disses love og bestemmelser. 



 

 

 

 

 


